

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:395457-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi edukacji osób dorosłych oraz inne  
2023/S 124-395457**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 102-319603)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa

Adres pocztowy: Al. Jana Pawła II 70

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 00-175

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Klara Anuszewska

E-mail: [delegowane.przetargi@arimr.gov.pl](mailto:delegowane.przetargi@arimr.gov.pl)

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.arimr.gov.pl](http://www.arimr.gov.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Wyłonienie Beneficjenta poddziałania 2.3. „Wsparcie dla szkolenia doradców” w ramach PROW 2014-2020 - studia podyplomowe

Numer referencyjny: DDD.69097.1.2023

**II.1.2) Główny kod CPV**

80400000 Usługi edukacji osób dorosłych oraz inne

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest usługa kompleksowej organizacji i przeprowadzenia bezpłatnych studiów podyplomowych dla 488 (słownie: czterystu osiemdziesięciu ośmiu) doradców rolniczych, w tym w zakresie tematycznym „Przetwórstwo rolno-spożywcze w gospodarstwie rolnym” dla 155 (słownie: stu pięćdziesięciu pięciu) doradców rolniczych, w zakresie tematycznym „Rolnictwo” dla 150 (słownie: stu pięćdziesięciu) doradców rolniczych oraz w zakresie tematycznym „Integrowana produkcja roślin” dla 183 (słownie: stu osiemdziesięciu trzech) doradców rolniczych.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

26/06/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 102-319603](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 8

Zamiast:

Szacunkowa wartość

Wartość bez VAT: 1 046 242.79 EUR

Powinno być:

Szacunkowa wartość

Wartość bez VAT: 1 046 242.79 PLN

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 05/07/2023

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 12/07/2023

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 02/10/2023

Powinno być:

Data: 09/10/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 05/07/2023

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 12/07/2023

Czas lokalny: 11:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**